

『図解入門 最新 天気図の読み方がよ〜くわかる本』

<正誤表>

- 26 ページ 本文 2 行目、図 1-3-2 の Check! 1 行目
【誤】 半時計回り
【正】 反時計回り
- 31 ページ 本文 2 行目
【誤】 図 2-2-2 のような記号
【正】 図 2-2-1 のような記号
- 39 ページ 「湿数とは？」本文 下から 4 行目
【誤】 図 3-6-3 をご参照ください
【正】 図 3-6-1 をご参照ください
- 40 ページ 本文 下から 4 行目と 5 行目
【誤】 半時計回り
【正】 反時計回り
- 41 ページ 本文 4 行目
【誤】 図 1-6-1 のように
【正】 図 1-6-2 のように
- 43 ページ 下から 2 行目
【誤】 高層等温位域
【正】 高相当温位域
- 61 ページ 熱帯擾乱の種類を表 T の欄
【誤】 台風（最大風速 64KT 未満）
【正】 台風（最大風速 64KT 以上）
- 69 ページ 天気図解説図 「4」
【誤】 3120m 線（細実線は 120m ごと）
【正】 3120m 線（細実線は 60m ごと）
- 69 ページ 天気図解説図 「9」
【誤】 10℃等温線（破線・6℃ごと）
【正】 0℃等温線（破線・6℃ごと）
- 80 ページ 図 2-8-1 右図（ジェット気流が等高度線を横切っている場合の図）
【誤】 「加速 低速度側へ横切る」「減速 高速度側へ横切る」
【正】 「加速 低高度側へ横切る」「減速 高高度側へ横切る」
- 88 ページ 天気図解説図 「B」点の風
【誤】 北北西の風 25 ノット
【正】 北北西の風 35 ノット
- 142 ページ コラム 2 行目
【誤】 温度経度
【正】 温度傾度
- 163 ページ 図 4-3-1
【誤】 T=72（4 日後）
【正】 T=72（3 日後）

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2510.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>